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Za všechny správné odpovědi budou uděleny 2 bonusové body k zápočtu, za
každou chybu o 0.5 bodu méně. Prośım pǐste čitelně a dodržujte formát od-
povědi.

1. Kolik existuje nulárńıch hradel nad tř́ıprvkovou abecedou?

[Odpověd’ je přirozené č́ıslo]

2. Definuj časovou složitost hradlové śıtě.

[Odpověz nejvýše třemi slovy ]

3. Kolika bity dokážeme vyjádřit chováńı přenosového bloku v hradlové
śıti pro sč́ıtáńı č́ısel?

[Odpověd’ je přirozené č́ıslo]

4. V jakém čase dokážeme v modelu hradlových śıt́ı sč́ıtat n-bitová č́ısla?

[Odpověd’ je formátu O (f(n)) pro nějakou funkci f ]

5. Napǐs př́ıklad bitonické posloupnosti přirozených č́ısel délky 6.

[Odpověd’ je posloupnost šesti č́ısel ]

6. Z kolika separátor̊u se (asymptoticky) skládá bitonická tř́ıdička pro po-
sloupnost n č́ısel?

[Odpověd’ je formátu f(n) pro nějakou funkci f ]
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